



VE/366/2015.

Vasútegészségügyi Nonprofit Közhasznú Kft.**4/2015. számú Ügyvezetői Utasítás****a MÁV vasúti igazolványok érvényesítési rendjéről**

Tisztelt Munkatársak!

Ezúton kívánok tájékoztatást nyújtani a vasúti utazási igazolványok 2016. évi érvényesítési rendjéről, illetve az ahhoz szükséges teendőkről.

Az előző évhez hasonlóan a MÁV-START Zrt. november hónap folyamán az érvényesítéshez használt **adatlapokat minden jogosult** használó részére postai úton küldi meg a rendszerében szereplő **címére** (a legutóbbi érvényesítéskor az adatlapon feltüntetett címre). Az a munkavállaló, aki **2015. november 30.** napjáig nem kapja meg a saját és a hozzátartozói adatlapokat, haladéktalanul kell, hogy jelezze a munkáltató Egészségügyi Központ vasúti utazási igazolvánnyal foglalkozó osztályán.

Az adatlapokon szereplő adatok helyességét minden **jogosult használó köteles ellenőrizni**. Az adatok helyességének igazolásaként, illetve a tévesen szereplő adatok javítása után az érvényesítő adatlapot az annak másik oldalán lévő *Nyilatkozatnál*, illetve *Hozzájárulásnál* kell dátummal ellátni, illetve saját kezűleg aláírni. Ezt követően a jogosult munkavállaló **valamennyi adatlapot** (saját és hozzátartozói) az Egészségügyi Központ vasúti utazási igazolvánnyal foglalkozó osztályán köteles **leadni, legkésőbb 2015. december 4. napjáig**.

Az érvényesítés díja (1.250,- Ft/igazolvány) a munkavállalók nyilatkozata alapján valószínűleg december havi munkabérből kerül levonásra. Az érvényesítés elektronikusan történik meg 2016. januárban, mely azt jelenti, hogy a 2016. évre vonatkozóan nem kerül új matrica felragasztásra. Az érvényesítés megtörténtéről a MÁV-START Zrt. a jogosult munkáltatójának elektronikus állomány átadásával visszaigazolja az érvényesítési folyamat elvégzését, illetve vasúti utazási igazolványonként értesítést küld a jogosult munkavállalóknak, amely nyugtaként szolgál az érvényesítési díj megfizetéséről, illetve igazolásul szolgál a rajta feltüntetett igazolvány érvényesítésének megtörténtéről.

Felhívom a figyelmüket, hogy a levelezési cím pontos megadása esetén elkerülhetőek az adatlapok postai kézbesítése során esetlegesen felmerülő félreértések, kellemetlenségek, melyek az érvényesítéshez szabott szűk határidő betartását megnehezítenék.

Kérem a fentieket tudomásul venni és betartani szíveskedjenek.

Budapest, 2015. november 6.


Dr. Pásztélyi Zsolt M.Sc.
ügyvezető igazgató

